

交警走进幼儿园带着萌娃学安全

聊城高速交警给孩子们上了一堂生动有趣的交通安全课

本报聊城10月31日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 段其飞) 为进一步普及交通安全知识,加强校园交通安全宣传教育,提高自我保护能力和交通危险防范意识。10月30日上午,聊城高速交警走进东昌府区实验幼儿园开展“幼儿道路交通安全、我会过马路”交通安全知识讲课,为孩子们上了一堂生动有趣的交通安全课。

活动中,聊城高速交警收集了安全步行、安全乘车等方面的视频、图片制作成了生动有趣的漫画课件,进行讲解,告诉孩子们关于人行道、斑马线、红绿灯等常见的交通安全常识,通过多

媒体教学方式,精心设计了多项体验活动,教孩子们学习交通警察信号手势操、识别交通信号标识等内容,用通俗易懂的语言与小朋友们展开问答式互动,教育孩子们从小重视交通安全,自觉遵守交通法律法规,养成文明交通良好习惯。

期间,为进一步提高广大幼儿园的交通安全法制观念,增强广大师生的交通安全意识,聊城高速交警与东昌府区实验幼儿园签订安全知识进校园战略合作协议。今后,聊城高速交警会定期走进东昌府区实验幼儿园开展交通安全讲座、安全知识课。此次“交警走进幼儿园”活动不仅让孩子们



交警与小朋友们展开问答式互动。

们认识了各种各样的交通标志,了解了行路时的交通规则,提高了自我保护意识,更充实了幼儿园安全教

育内容,帮助师生更全面深入的理解交通法规和遵章守纪,为孩子们的平安、健康、快乐成长提供了保障。

男子驾证被暂扣 还敢开车上路

本报聊城10月31日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 徐文茹) 为更好地维护辖区道路交通秩序,聊城高速交警支队莘县大队交警立足辖区实际,充分发挥缉查布控高科技作用,扎实开展涉牌涉证等违法行为治理行动。10月28日,聊城高速交警莘县大队通过缉查布控系统,查获一起驾驶证暂扣期间驾驶机动车的严重交通违法行为,及时消除了道路交通安全隐患。

10月28日,聊城高速交警莘县大队莘县执法站进行缉查布控工作。9时许,执勤民警收到预警:一辆车牌号为鲁P****2的灰色雪铁龙小型车辆信息异常,执勤民警立即将该车拦停并进行检查。执勤民警依法要求该车驾驶人王某出示驾驶证和行驶证时,王某神情紧张,声称自己的证件忘在家里了,在执勤民警的一再比对追问下,王某终于承认自己的驾驶证已经被暂扣了,执勤民警随即将车辆暂扣,并依法给予王某记6分、罚款1000的处罚。王某表示很后悔,自己不应该这样。

聊城高速交警提醒:驾驶证被暂扣就不要驾驶机动车了,这样可以避免无证驾驶的麻烦。如果是还没有拿到驾照的司机,还是好好先去考驾照吧,技术还没学好就想驾车,这是很不安全的行为。

聊城查获“最疯狂”违章面包车

记472分,222条违章未处理,罚款27850元

本报聊城10月31日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 人人都知道,一本驾驶证,一个记分周期只有12分,如果12分被扣完了,那就需去重考科目一,所以很多司机开车都是小心翼翼的,生怕一不留神就被扣分罚款。但是有些司机并非

是这么想的,开车就喜欢我行我素,根本不在乎分数。近日,东阿交警就查获一辆悬挂鲁P6F893的多次违章的面包车,违章未处理竟高达222条,累计扣分竟高达472分,罚款27850元,刷新了交警队违章的最高记录,真的是令人瞠目结舌。

据交警部门缉查布控民警介绍,该车存在逾期未年检,无保险,且违章未处理条数竟然高达200多条,存在很大的安全隐患。执勤民警根据该车活动区域立即行动,认真分析,科学研判、细致摸排,及时掌握行驶轨迹及行驶路线,并调取

监控进行遵守。10月29日晚18时许,执勤民警通过网上网下联动机制,最终在新城街道办事处小周村附近发现该嫌疑车,随即进行查获。

目前车辆已被依法暂扣,相关处理工作还在进行中。

聊城开发区广平乡扎实做好扶贫动态调整

为了按时按量完成扶贫动态调整工作,近期,聊城开发区广平乡所有帮包干部全部沉入贫困户家中,调查贫困户的家庭情况。帮包干部将调查结果以社区为单位分类汇总,扶贫办与社区安排文化程度高、工作仔细认真的专员,以市扶贫办

要求为标准进行二次审核,保证数字准确且无逻辑错误。随后扶贫办再安排专业人员进行三次审核,确认无误后登录系统进行动态调整,确保两不愁三保障(饮水)落实到每一户贫困户。

(周厚盈)

聊城开发区广平乡 “五个百分之百”奏响扶贫最强音

市“大回访”集中行动以来,聊城开发区广平乡正视差距、直面问题,坚持以明查暗访出的问题为纲,举一反三逐户逐项目开展了全面摸排,采取果断有效的措施将暴露问题逐一整改到位。为提高脱贫质量,广平乡

高标准定位,力争“5个100%”,即:扶贫项目100%整改到位,扶贫收益100%发放到位,扶贫手册100%填写到位,贫困群众“双提升”活动100%开展到位,贫困群众100%满意,确保扶贫工作经得起检验。

(魏晨阳)

聊城开发区经贸发展局 积极组织贫困群众参加招聘会

10月26日,聊城市工业和信息化局组织100多家用工企业在开发区山东汇通国际金属材料物流园智慧创新大厦开展了公益招聘大会。聊城开

发区经贸发展局积极动员辖区有劳动能力且有工作意愿的贫困群众参加,16位贫困群众和8家企业达成就业意向。

聊城开发区广平乡组织 妇联服务队帮助贫困户卫生提升

为促进贫困户卫生的提升,聊城开发区广平乡妇联以各村妇联为骨干,组织了妇联服务队,每个服务队3-5人,参与全村贫困户卫生提升工作。服务队由干净利索的农村妇女组

成,帮助贫困户清理家庭卫生,贫困户一同参与劳动,整理院落,家中卫生环境焕然一新,生活品质得到提升。

(田文枫)

聊城开发区 加大对贫困精神障碍患者的救治救助

聊城开发区十分关心辖区贫困精神病患者救治管理工作。今年以来,先后完成了310名患者的筛查评估工作,加强财政保障力度,对该部

分人群的居家服药治疗费用全部由区财政承担,督促15名居家服药贫困精神障碍患者服药率达100%,及时完成了救治救助任务。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限
欢迎垂询!
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!